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INTERPELACJA

W trybie art. 21 ustawy z dnia 18 czerwca 1998r. O samorządzie powiatowym, składam na

Pana ręce niniejszą interpelację dotyczącą niezwłocznego przeprowadzenia prac 

konserwacyjno-porządkowych w miejscowości Babsk, ul. Akacjowa. Podczas spotkania 

z przedstawicielami Starostwa Powiatowego w dniu 26 września 2025 r. zostaliśmy 

zapewnieni, iż przedmiotowa sprawa zostanie zrealizowana. Do chwili obecnej prace nie 

zostały jednak wykonane, co budzi uzasadnione zaniepokojenie mieszkańców. W związku 

z powyższym wnioskujemy o:

• częściowe usunięcie drzewostanu zagrażającego bezpieczeństwu mieszkańców,

• przeprowadzenie prac konserwacyjnych polegających na usunięciu suchych 

i niebezpiecznych gałęzi z drzew, które nie stanowią bezpośredniego zagrożenia, lecz 

wymagają pielęgnacji.

Obecny stan drzewostanu stwarza realne zagrożenie dla zdrowia i życia mieszkańców oraz dla 

mienia, zwłaszcza w okresie silnych wiatrów i niekorzystnych warunków atmosferycznych.



Zwracamy się z prośbą o potraktowanie sprawy jako priorytetowej z uwagi na jej zasadność
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Niżej podpisani Mieszkańcy ul. Akacjowej wraz z Radną Powiatu Rawskiego

oraz bezpieczeństwo lokalnej społeczności.
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Nasz znak: BZ.0003.117.2026.IWT

W odpowiedzi na pismo zatytułowane „interpelacja”, przekazane za pośrednictwem Przewod­
niczącego Rady Powiatu Zbigniewa Sienkiewicza, dotyczące przeprowadzenia prac konserwa­
cyjnych w pasie drogi powiatowej nr 4106E - ul. Akacjowa w Babsku, uprzejmie informuję, 
że w dniu 3.04.2026r. pracownicy Zarządu Dróg Powiatowych w Rawie Mazowieckiej rozpo­
częli wcześniej zaplanowane prace konserwacyjne w zakresie regulacji koron oraz usunięcia 
suchych gałęzi drzew znajdujących się w przedmiotowej lokalizacji. Kolejnym etapem będzie 
przeprowadzenie inwentaryzacji drzewostanu, która pozwoli na wytypowanie kwalifikujących 
się do usunięcia drzew o złej kondycji fitosanitarnej. Ostateczną decyzję w kwestii udzielenia 
pozwolenia na wycinkę podejmie Burmistrz Białej Rawskiej po zasięgnięciu opinii Regional­
nego Dyrektora Ochrony Środowiska w Łodzi.
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